

Поводом 25 година од почетка НАТО агресије на СР Југославију, у Ташмајданском парку у Београду положени су венци на споменик девојци Милицы Ракић, једној од жртава која је постала симбол страдања деце у тромесечним ваздушним ударима западне војне алијансе на тадашњу СР Југославију.



Споменик деци страдалој у НАТО агресији, који се налази у средишњем делу парка, подигли су београдски дневни лист Вечерње новости са својим читаоцима непосредно по окончању агресије НАТО-а. Споменик је посвећен успомени на децу страдалу од 24. марта до 10. јуна 1999. године.

Венце су положили министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Никола Селаковић, в.д. секретара за социјалну заштиту Града Београда Петар Јорданов и амбасадор Руске федерације у Београду Александар Боцан – Харченко, саопштио је Беоинфо.

Пошту настрадалој девојци одали су представници Војске Србије, Министарства

унутрашњих послова, представници ветерана и удружења која баштине сећања на тај период, наводи се у саопштењу.

Трогодишња Милица Ракић погинула је 17. априла 1999. године у купатилу породичне куће у Батајници, од гелера НАТО бомбе.



### Изложба "Новосађани и март 1999. године"□

Градonaчелник Новог Сада Милан Ћурић поручио је на отварању изложбе "Новосађани и март 1999. године", аутора Мартина Цандира у новосадском Историјском архиву,.

Истакао је да је Нови Сад град херој, као и да је аутор хронолошки фотографисао дешавања у граду током НАТО агресије – од прве бомбе до дизања из пепела.

Цандир је подсетио да је прошло је 15 година од последње изложбе, навевши да је дужност сваког фотографа да овековечи свој град. "Везани смо за три моста која су страдала. Тих 78 дана бележио сам све ово што данас можемо да видимо", рекао је Цандир.

Министар унутрашњих послова Братислав Гашић, такође, положио венце на спомен-обележје испред зграде СИВ 3, као и испред Меморијалног зида у Палати "Србија", у знак сећања на све полицијске службенике који су жртвовали своје животе ,вршећи службену дужност зарад мира и безбедности Србије.

У оквиру церемоније, и државни секретар Министарства унутрашњих послова др Жељко Бркић положио је венац на спомен-обележје на згради МУП-а у Улици кнеза Милоша.

Дан сећања на страдале у НАТО агресији обележен је комеморативним скуповима у командама, јединицама и установама Војске Србије и у бројним градовима и општинама полагањем венаца крај спомен-обележја страдалима у одбрани отаџбине.











Широм земље обележено сећање на stradale у НАТО агресији на СРЈ 1999: Селаковић и Боцан – Ха



Селаковић и Боцан – Ха, обележено сећање на страдале у НАТО агресији 1999. године, 24. марта 2024. године.





Београд, 24. март 2024. - Српски народ се сећа на страдање у НАТО агресији на СРЈ 1999. године. У Београду је одржан меморијални догађај, на коме су се окупили грађани и званичници да се заједно обележе страдања и да се изјаснају о неопходности правде и помирења. Уредник портала Српски.орг







